


**DTCO 1381 4.1\***
**SE5000 Smart 2\***

## KABOTAŽA

### Brža funkcija Utovar/Istovar

Racionalizacija operacija učitavanja/istovara za vozače smanjenjem pritiska na taster. **Povećava efikasnost i ubrzava kontrolu na putu.**



### Podsetnik Početne/Završne Države

Pitanje "Početi radni period?" nakon dnevnog odmora sa ubačenom karticom, **sprečavajući novčane kazne za propušten Početni/Završni ulazak u državu.** Može se onemogućiti za dnevne izbacivače kartica.



## GNSS

### Automatski zahtev za potvrdu prelaska granice

Eliminišite potrebu za unosom vozača omogućavanjem automatskog snimanja i u tahograf i na Gen2v2 karticu bez ikakvih dodatnih pitanja.



### Evidentiranje graničnog prelaza i na 1B i na 1C kartice

Država „početka“ se automatski beleži na starijim karticama, eliminišući potrebu za bilo kakvom intervencijom vozača.



### Automatsko podešavanje vremena pri promeni vremenskih zona

Olakšava automatsko podešavanje vozačevog lokalnog vremena bez potrebe za ručnim unosom.



### Automatski predlaže početnu/krajnju državu na osnovu lokacije

Sprečite unos netačne države/regiona i uštedite vreme na listanju.



## IZVEŠTAJI

### Detalji o zaključanoj kartici preduzeća na izveštaju

Pomozite u verifikaciji zaključavanja preduzeća navođenjem naziva preduzeća i kompletnog broja kartice, uključujući indekse obnove.



## DISPLEJ

### DSRC serijski i sertifikovani ID broj dela u INFO meniju

Ubrzajte proces verifikacije tehničara radionice tokom kalibracije. Jednostavan način da potvrdite da li je modul ažuriran za Smart 2.



### Podrška o Odlukama Vozača (DDS) je jasniji i intuitivniji

Ponudite informacije o vremenu vožnje i odmora u intuitivnom i lako čitljivom formatu.



**Omogućite promene parametara bez spoljnih uređaja, kao što je konfigurisanje odmora kada je kontakt isključen, invertovanje ekrana, podešavanje DDS podešavanja, konfigurisanje podešavanja WTD itd.**



Prilagodite svoj tahograf bez dodatnih alata, aplikacija i dodatnih troškova.

\* Poređenje između Stoneridge SE5000 Smart 2 (REV D) vs. DTCO 1381 4.1 (SWID041026).

Sva prava zadržana. © 2024 Stoneridge.

**Saznajte više o Stoneridge SE5000 Smart 2 na našoj web stranici!**

[www.stoneridge-tachographs.com](http://www.stoneridge-tachographs.com)





DTCO 1381 4.1\*

SE5000 Smart 2\*

## RUKOVANJE KARTICAMA I RUČNI UNOSI

### Brže izbacivanje kartice

Smanjite vreme čekanja, posebno tokom vožnje dvočlane posade.



### Funkcija 'Odmor do Sad?'

Pojednostavite ručne unose za vozače, štedeći dragoceno vreme.



### Upravljački programi mogu pokrenuti udaljeno preuzimanje kartica

Komanda će biti poslata ugrađenoj telematici koja joj daje uputstva da započne preuzimanje kartice.



### Funkcija 'Spreman za vožnju!'

Pokažite vozaču kada može započeti vožnju.



### Odštampane ručne unose pre potvrde

Vozač može da odštampa, pregleda i ispravi unete informacije pre potvrde.



## Podrška Odluka vozača (DDS)

### Prikaz brojača vozača (DTD)

Pratite vozačev period od 4h30, čak i u izuzetnim okolnostima koje nisu obuhvaćene DDS proračunima (npr. ako vozač počne da vozi bez završetka redovnog nedeljnog odmora zbog prinude).



### Informacije za vozača su podrazumevano uključene (DDS)

Isporuka sa aktiviranim DDS je podrazumevana. SE5000 Smart 2 ne zahteva aktivaciju niti dodatne troškove.



### Implementacija Regulacije (EC) Br. 561/2006 i WTD 2002/15/EC

Pomozite u smanjenju kršenja regulacija.



## OSTALE KARAKTERISTIKE

### Tahograf koji se može ažurirati uz pomoć Field-flash aplikacija

Dizajniran da zadovolji buduće zahteve bez potrebe zamene hardvera.



### Doživotna rezervna baterija

Uštedite na svakoj dvogodišnjoj kalibraciji tako što ćete eliminisati potrebu za zamenom baterije.



### Softversko podešavanje A-CAN terminacije

Pojednostavite i smanjite troškove za radionice minimiziranjem broja potrebnih referenci za naknadno tržište.



### Podrška podataka o težini na vozilu (OVS) preko tahografa do DSRC modula

Podrška OVS-podacima u tahografu ili DSRC modulu, nije potrebno u nijednoj od država članica.



\* Poređenje između Stoneridge SE5000 Smart 2 (REV D) vs. DTCO 1381 4.1 (SWID041026).

Sva prava zadržana. © 2024 Stoneridge.

Saznajte više o Stoneridge SE5000 Smart 2 na našoj web stranici!

[www.stoneridge-tachographs.com](http://www.stoneridge-tachographs.com)